
 
FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG 

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.  
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141 

E-mail: fov.fou@mku.hu 
 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
6 év letöltendő börtönbüntetésre ítéltek gyorsított eljárásban egy embercsempészt 

Budapesten 
 
A Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség üzletszerűen és bűnszövetségben elkövetett 
embercsempészés bűntette miatt – gyorsított eljárásban – bíróság elé állított egy olasz 
állampolgárságú férfit, aki pár héttel ezelőtt 9 külföldi állampolgárt fejenként 500 euró 
ellenében próbált Németországba csempészni. 
 
A vád szerint, az olasz férfi az eljárás során ismeretlenül maradt társával megállapodott abban, 
hogy a 9 szír állampolgárt fejenként 500 körüli euró összeg ellenében gépkocsival - két 
államhatár jogellenes átlépésével - Ausztrián keresztül Németországba szállítja. A külföldiek a 
további fuvar szervezését végző ismeretlen férfi, valamint a fuvart ténylegesen teljesítő 
vádlott személyét illetően már konkrét információkkal rendelkezve érkeztek Budapestre. 
 
A fentieknek megfelelően, az olasz férfi 2015. augusztus 19. napján a megbeszélt helyen és 
időben felvette az államhatár átlépésére jogosító okmányokkal nem rendelkező külföldieket és 
elindult velük a magyar-osztrák határ irányába. 
 
A sofőrt és utasait azonban még a főváros XIV. kerületében rendőri intézkedés alá vonták, és 
az olasz férfit előállították. 
 
A nyomozó hatóság által lefolytatott nyomozás eredményeként a Budapesti V. és XIII. 
Kerületi Ügyészség a férfit gyorsított eljárásban - a két államhatár miatt - két rendbeli vagyoni 
haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva, üzletszerűen és bűnszövetségben 
elkövetett embercsempészés bűntette miatt bíróság elé állította. 
 
A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás eredményeként a Pesti Központi Kerületi Bíróság 
az ügyészi indítvánnyal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét, és ezért őt 6 év 
letöltendő börtönbüntetésre ítélte, valamint 6 évre kiutasította Magyarország területéről. A 
bíróság emellett a bűncselekmény elkövetéséhez használt gépkocsit és GPS készüléket 
elkobozta, valamint rendelkezett a bűncselekménnyel összefüggésben a külföldiektől átvett 
mintegy 5.000 euró készpénz vagyonelkobzásáról. 
 
Az ítélet a fellebbezések miatt nem jogerős. A bíróság az eljáró ügyész indítványára a terhelt 
előzetes letartóztatását a másodfokú eljárás befejezéséig fenntartotta. 
 
Budapest, 2015. szeptember 17.           
                            Dr. Ibolya Tibor 
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